

各地校友会简讯

深圳校友会 2020 年重阳节 敬老团拜会举办

10月25日重阳节，2020年深圳校友会敬老团拜会举行。武晓峰会长，连果义等12位副会长，高朝阳秘书长等180多人参加。武晓峰代表校友会向到场的老学长们致以诚挚的节日祝福，希望他们多与年轻校友分享奋斗历程，使清华精神发扬光大。深圳校友会原会长姚耕陶、校友总会原秘书长刘敏文先后发言，对老一辈清华人为深圳所作贡献表示肯定和祝贺，并期待年轻校友为深圳的建设做出更大的贡献。本次活动还进行了歌舞表演和现场抽奖，会场气氛充满了欢乐和温馨。

（深圳校友会）

南京校友会 2020 年 迎新校友座谈会举办

11月1日，南京校友会2020年迎新工作座谈会举办，近60人参会。校友会秘书长沈国栋介绍了南京校友会的发展历程和重点工作，并对年轻校友们提出了希望。栖霞区科技局副局长蔡现军和高新区副主任徐薇介绍了清华相关项目落地栖霞的案例，鼓励更多的清华校友到栖霞干事创业。承办方南京源堡科技研究院常务副院长韩冰介绍了研究院的发展情况。南京航空航天大学电子信息工程学院副院长潘时龙、团市委副书记石磊以及南京校友会常务副会长游石基先后发言，希望年轻校友传承老一辈学长们的精神，在今后的工作岗位不断奋斗，努力做合格的清华人。

近年来宁工作的校友依次做了自我介绍。最后，校友会执行会长陈承仁作总结发言，希望校友们立足本职工作，能力与品德并重，做到自强不息和厚德载物。

（南京校友会）

德国校友会第十七届年会在线举行

11月7—8日，德国校友会第十七届年会在在线举行，近百位校友和家属欢聚线上。秘书长吴春艳等主要负责人就本年度校友会的工作进行了回顾和总结，张建伟会长主持了理事会改选并做了会议总结，校友总会秘书长唐杰参会并致辞。

吴春艳和瑞士校友会秘书长方念东共同主持校友分享环节，多位受邀校友就健康养护、投资理财、亲子教育及艺术鉴赏等话题与大家进行了分享。张建伟对瑞士校友们的参与表示欢迎，并感谢校友总会海外校友会工作的支持和帮助，也感谢各位演讲嘉宾的分享。瑞士校友会会长叶海文和欧洲清华汽车行业校友会会长陈国辉先后就瑞士校友会的成立和发展历程及欧洲清华汽车行业校友会成立以来的发展情况进行了介绍。多位受邀校友嘉宾围绕科技和时政领域的热点话题进行了分享。

（德国校友会）

山东校友会召开第三次代表大会

11月8日，庆祝清华大学建校109周年暨山东校友第三次代表大会在济南召开，100多名校友参加。校务委员会副主任、校友总会副会长袁驹介绍了母校的发展近况，并预祝大会成功举行。山东省委原副书记马仲才回顾了清华的求学经历，讲述了清华精神对他个人的深刻影响。山东